## 梦想启航:在实践中收获,在记录中成长

现代快报小记者新年感言(2)



鲁许诺

汪珺淳

小记者,大舞台。我参加现代快报小记者活动已经五年了。五年里,每一次活动都给我带来了无穷的欢乐和美好的回忆。在"机器人"参观体验活动中感受科技的魅力;在"神奇的麦秆画"活动中,体会到中华文化的博大精深;在"寻访运河文化"活动中,领略到大运河源远流长的历史积淀……这些活动不仅令我大开眼界,还激发了我的写作热情。感谢现代快报为我们创造了这么多机会,未来,我会继续努力,做一名优秀的小记者!

一年级开始,我就成为现代快报小记者,从一个懵懂小男孩成长为优秀小记者。我参加了许多活动,最难忘的是2024年的"未来探索家——我到魔都看世界"冬令营。我们了解了老上海非凡的历史记忆,领略了繁华大都市风光,走进迪士尼

乐园寻找童话故事,还来到"百年名校"上海交通大学体验科技的乐趣。小记者活动为我们提供了成长的舞台,我变得更加自信了。

潘家小学四(6)班 鲁许诺

这一年我学习了各种课外知识,接触了不同的世界,也了解了社会百态与人文历史。我们一起了解了苏东坡那坎坷的人生,探索了他与常州的不解之缘,诵读了他那如星辰般璀璨耀眼的诗词,感受到中华历史的厚重与文化的传承;听航天讲座,与小伙伴们一起揭开宇宙的神秘面纱,感叹祖国航天文化取得的巨大发展,感受到祖国的繁荣富强……

总之,在这一年的小记者生涯中,我的好奇心得到了满足,写作能力得到了提升,心灵得到了启迪与滋养。我将继续参与更多的活动,也希望小记者活动越办越精彩! 博爱小学五(1)班 汪珺淳

两年来,我积极参加现代快报的小记者活动,丰富了生活,增长了才干和本领。首先,我认识了很多老师和新的小伙伴,这是一个很好的交友平台,通过活动,我增长了见识,开阔了眼界,了解了许多书本上学不到的知识。其次,我学会了用心观察和体会生活中的美好瞬间和各种细节,平时能关注身边人、身边事,感悟生活的真谛。最后,每次活动我都慢慢积累,成为我写作的素材和动力,我变得更加善于思考和表达自己的想法,分享自己的观点,这些都带给我自信与肯定,带给我成长的快乐,在此也真诚感谢各位指导我的老师! 博爱小学二(13)班 袁熙涵

感谢现代快报小记者平台,感谢用心组织每一次活动的老师们。这一年,我参加了好多有趣的活动,我了解了豆腐的前世今生,见识了箔画的流光溢彩,还认识了好多有趣的新朋友。我会一如既往地努力,在老师们的带领下,继续参加各类活动,学习各类知识,开阔眼界,开阔视野,好好学习,天天向上,做充满文化自信的博爱娃。

博爱小学二(17)班 朱若维

参加现代快报小记者活动以来,我收获 满满,快乐无比。每一次活动都是一次独特的 体验,从参观博物馆了解历史文化,到走进消防 队感受英雄力量;从采访社区老人聆听岁月故 事,到参与环保公益保卫地球家园。这些活动开阔 了我的视野,锻炼了我的沟通与表达能力,让我变得更 加自信、勇敢和有担当。我学会了用文字和镜头记录美好, 也懂得了作为小记者的责任。期待未来能在更多的活动中

成长,书写属于自己的精彩篇章! 博爱小学五(1)班 张佳琦

今年我最大的愿望是想让我的爷爷、奶奶身体更加健康。爷爷、奶奶都是70多岁的老人了,身体一直不太好。尽管这样子,他们还是一如既往地对我百般呵护。爸爸、妈妈忙的时候,是他们把我接回家,每一次暑假、寒假都是他们照顾我,陪伴我。我要让爷爷奶奶每天都开心,还要帮助他们干一些力所能及的事情。

另外,我还有一个愿望,就是在新的一学期里,改掉粗心的毛病,争取各科学习都有进步,在班级工作中更积极主动一些,做老师的好学生,做同学们的好伙伴,做一个笃行好少年。

香槟湖小学三(5)班 吴泊予

"小记者"这个称呼听起来既有趣又充满挑战。自从加入现代快报小记者行列,我的生活变得更加丰富多彩了。让我有机会去探索和发现新事物,满足我对世界的好奇心。为我提供了一次次实践和公益活动,亲身参与到各种社会活动中,获得宝贵的实践经验。现代快报小记者活动不仅是新闻报道的实践,更是一次次生动的爱心教育。参与公益活动,培养了我的社会责任感和爱心。我为自己是名"小记者"而光荣。

香槟湖小学三(8)班 何睿逸

今年是我第一次参加小记者活动,我最喜欢的活动是"科学实验秀"。我近距离观察趣味实验现象,才知道原来老师的一口气可以塞满一长条塑料袋,那是借助了风的力量;原来老师能让纸片漫天飞舞,那是借助了电的力量;原来点火后合拢的两个盖子,任凭小伙伴们怎么使劲也拉不开,也是大气压的力量在捣蛋呀!科学实验真有趣!我也要永葆这样的探究欲和好奇心,在每一次小记者活动中成长!

2024年,是我参加小记者活动的第二年了。这两年, 我积极参与了《现代快报》组织的许多活动,这些活动,让我 们走出校园,学习到了很多不同的文化、历史、科技知识,每 次都能带给我不一样的体验,让我收获满满。让我增长了 知识,丰富了阅历。在未来的学习生活中,我希望参与更多 小记者活动,拿起手中的笔,书写记录祖国的伟大,生活的 美满,也希望和小记者活动一起继续绽放光彩。

武进区实验小学四(7)班 巢一然

时光荏苒,我加入现代快报小记者队伍已经一年了。这一年来,在各类小记者培训中,我学习了新闻的采访要素及技能;在各种非遗手工活动中,我领略到了传统文化的魅力;在革命基地的活动主持中,我感受到了先辈们乐于奉献的红色力量……这一系列小记者实践活动,让我增长了见识,开阔了眼界,收获了快乐。

展望2025,我满怀期许,盼望着自己能不断提高新闻素养,更好地用文字记录生活,用镜头捕捉美好,在小记者的道路上继续绽放光彩!

奔牛实验小学三(4)班 沈恬乐

光阴似箭,在过去的一年里,我积极参加了现代快报小记者组织的各类活动。

第一次参观飞机模型馆,了解了无人机是怎么升起降落的,无人机有哪些种类,无人机是怎样拍出梦幻视频的。小记者的每一次活动对于我来说都是新的挑战,不仅学到了很多课本以外的知识,认识了很多新的朋友,还锻炼了我的胆量。采访不同的人物,了解他们背后的故事和经历,使我内心更加丰满,更加坚定以后一定要好好学习,长大做一个对社会有用之人。

奔牛实验小学四(5)班 艾钰沣

成为小记者以来,我经历了许多挑战和磨砺。从最初的羞涩不敢开口提问,到现在能够自信地与各种人交谈,其中的成长离不开每一次采访经历的积累。记得有一次采访家乡的螺蛳养殖基地,我被小小的螺蛳中大大的学问所震撼。从此,我变得更加留心观察生活中的点滴,也让我在学习中养成了细致观察、认真研究的好习惯。

芙蓉小学五(2)班 徐锦恬

激动人心的拔河比赛,让我感受到心往一处想、劲往一处使的团队力量;热火朝天的包包子活动,使我体验到劳动的辛苦与乐趣;精彩纷呈的演讲比赛,令我领略到勇气与表达的魅力;妙趣横生的户外写生,让我体会到自然与艺术的态势……

一次次活动,宛如一把把钥匙,开拓了我的视野,让我看到更广阔的世界;一次次创作,如同一个个阶梯,增强了我的信心,使我能更勇敢地面对挑战;一个个铅字,仿佛一盏盏明灯,提升了我的写作能力与沟通交流水平,照亮我前行的道路。

横林实验小学四(2)班 桂铻淅

作为一名小记者,我积极参加校内外的社会实践活动、主题研学活动。将课本中学到的知识融入生活中去体验,在接触社会中不断开阔自己的眼界。在每次活动中,我多看、多想、多思考,增强了语言表达能力,锻炼了自己的胆量,同时也培养了独立、自信的交往与合作能力。以后,我希望把小记者实践活动中学到的能力和技巧运用到未来的学习和生活中。通过多读书,读好书,增长见识,不断积累素材,提升写作能力,努力成为一名有自信、有创意、有想法的优秀小记者!

洛阳中心小学二(13)班 姜雅柔

记得刚加人小记者时,我既兴奋又害怕,怕文章写不出来。在张老师的指引下开始熟悉起来,每次活动都会认真聆听,带好纸和笔做笔录。还记得我第一次写文章投稿时,写得乱七八糟像流水账一样,我心里很难过,因此我都有点后悔参加小记者活动了。但是妈妈的话打消了我的这个念头,妈妈鼓励我:"没关系的,万事开头难,以后我们多读读课外书,多写写文章,会越来越好的,而且你第一次参加活动就能写出来文章已经很厉害了,这次没选上也没关系,我相信你很棒,会越写越好的!"在往后的日子我积极参加活动,妈妈也经常带我外出采风,然后指导我让我写文章,在认真努力下,我的文章多次发表在报纸上,这一件小小的事情让我明白了"只要功夫深,铁杵磨成针"!

还有一个好消息要告诉你们,我人生中的"第一桶金"就是我的稿费,这些稿费也变成了我的零花钱,鼓励着我继续前行。

政平小学四(1)班 王一诺



















